Škola je studnicí mých prožitků

Když jsem ji poprvé uviděl, přišla mi obrovská jako nějaký hrad, v němž je plno spletitých chodeb s mnoha dveřmi různých barev. Při prvním vstupu jsem si v ní připadal jako jehla v kupce sena. Zprvu mi dělalo problémy se v ní orientovat. Došlo to tak daleko, že jsme se jednou se spolužákem při hledání učebny hudební výchovy málem ztratili. Po nějaké době jsem si zvykl, a tak velká mi už vůbec nepřišla. 
Když probíhá výuka, je na chodbách pozoruhodný klid, takové ticho před bouří. Jen sem tam se ozve nějaký zvuk zpoza zavřených dveří jednotlivých tříd. Pak přijde přestávka, lavina hluku a výkřiků. Žáci i učitelé vylezou ze svých tříd a chovají se jak mravenci v mraveništi. Působí to zmateně, ale všichni se přitom pohybují organizovaně a vědí, kam míří jejich kroky.
Já osobně školu moc rád nemám, protože mě učení nebaví, ale rád do ní chodím, neboť tam mám kamarády, se kterými se dobře bavím a s nimiž trávím společné chvíle. 
Škola je také místem úspěchů, pro mě spíše neúspěchů. Každý ji prožívá jinak. Hodně jsem se toho v ní naučil, ale někdy mám pocit, že jsem toho víc zapomněl. Je pro mě i jako encyklopedie naplněná samými zajímavými, ale občas i nudnými věcmi.
Až si na ni jednou vzpomenu, věřím, že to bude v dobrém slova smyslu.
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