Základka 
pohledem osmačky

Naše škola je velká a moderní. Z pohledu ptáka má tvar písmene E a je třípatrová. Se školou je propojen také krytý plavecký bazén a sportovní hala.  
Škola připomíná ostrov, nebo také nedobytný hrad, protože leží na jednom z několika soutoků Moravy.  Dostaneme se tam přes most, který je přímo proti hlavnímu vstupu do školy a vypadá skoro jako padací.
Když vejdeme hlavním vchodem do školy, uvidíme šatny, kde si připadám trochu jako ve vězení. Každé patro má svoji barvu. Žluté je nejnižší a připomíná tak světlo nebo slunce, kterého tam moc není. Druhé patro je modré jako moře. Nejvyšší patro je červené, až v něm dostanu chuť na lesní jahody.
Ve škole máme také svoji vlastní jídelnu, kde někdy vaří podobně jako naše babičky a někdy jako chemická laboratoř. V jídelně můžeme slyšet cinkání příborů nebo hlasy povídajících si dětí a vůni všeho možného.
Vždy po příchodu do školy se těším na své kamarády a o přestávkách je to ve třídě jako ve včelím úle. Po zazvonění na hodinu s příchodem učitele do třídy se bouře uklidní. O přestávkách se ozývá z chodby šum lesa. Někdy mi škola připomíná i blázinec. 
V poslední době si čím dál častěji uvědomuji, že mi škola čím dál víc chybí, což jsme si dříve nemyslela.
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