Škola

Škola je pro mě místo, kam chodím, protože musím, abych se něco naučil, ale taky proto že tam mám své kamarády.
 Budova stojí celkem blízko mého domu. Cesta k ní mi trvá tak deset až patnáct minut podle toho, jak se mi chce.  O víkendu je osamělá, opuštěná a smutně se dívá ze svého místa vedle naší řeky Moravy na lidi, kteří kolem ní chodí na procházky. Ale během týdne, když ráno poprvé zazvoní, už z dálky připomíná včelí úl, do kterého se všichni slétáváme. Vzhledem k tomu, že na světě nestojí dlouho, tak je i hezká. Architekti ji oblékli do spousty oken, takže je ve třídách dost světla. Jen v létě je v ní horko jako v peci a učení mi pak nejde do hlavy. Školu zdobí sluneční hodiny. A když do ní vejdu, tak se mi zdá, že i pokaždé jinak voní. Asi podle mé nálady. 
Ale hlavně je pro mě zdrojem vědomostí, bez kterých se určitě v životě neobejdu, abych mohl jít za svým snem, být samostatný a mohl si jednou koupit, co budu chtít. 
Někteří se do školy netěší. Já většinou ano. Je pro mě i místem zábavy, humoru a her i místem, kde zapomenu na starosti. Tady mezi kamarády ztrácím svoji špatnou náladu, smutek. Vlastně můžu říct, že škola je pro mě něco jako druhý domov, který každé ráno otevře svou velkou náruč. A teď, když do školy chodit nemůžeme, mi už trošku chybí.
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