ŠKOLA A JÁ

Škola, škola je místo kam se velice ráda po prázdninách vracím. Kvůli přátelům, milým učitelům, ale také kvůli škole samotné. Je úžasné, přijít v září do školy a cítit, že začíná něco nového a neprobádaného. Úplně na mě dýchne zvědavost, jak asi tento nový rok dopadne. Nejlepší jsou také moji horliví spolužáci, kteří chtějí okamžitě vědět, kdo co dělal o prázdninách. S nadšením se vrhám do věcí, co nám učitelé nachystali, pravda, po nějaké době mě to nadšení přejde. Musím se vždy zasmát, když si s holkami sedneme do kroužku a povídáme si novinky, co jsme o prázdninách nasbírali. 
Učitele i učitelky mám ráda. Někdy mě až udivuje, jak rychle dokážou pracovat. Myslím, že jednu z nejvyšších příček ze stresových povolání, drží právě učitelé. Vím, že se někdy na nějakého rozohním, ale pak se zas uklidním. Co se týče učení, dost to vázne. Tuším, že učitelé se do toho snaží dát maximum a docela dost žáků jim to vrací úplně opačným způsobem. Musím přiznat, že mezi tyto žáky z většiny patřím taky. I když si uvědomuju, že to není správné.
Školní akce, které naše škola každoročně pořádá, mám velice ráda. Úplně překypuji nadšením, jakmile má nějaká zanedlouho začít. Vždy ze srdce děkuji naší škole a všem co se na tom podíleli, jak to skvěle připravili. Třídní výlety, které nám z většiny připravuje naše třídní učitelka, nemají chybu. Jsem pokaždé zvědavá, kdo vyvede zase nějakou lumpárnu. Zatím jsem nebyla na výletě, který by mně nebavil. A s každým tímto zážitkem přichází nové, krásné vzpomínky a za to vděčím právě škole.
Konec školního roku bývá vždy plný emocí. Někdo se těší na krásné vysvědčení, jiní se zas bojí špatného vysvědčení a domácího kázání rodičů. Já osobně víc prožívám loučení s kamarády a radost z prázdnin. Prvních pár týdnu se raduji z prázdnin, pak mi ale škola moc chybí. Také stále nemůžu uvěřit, že už budu příštím rokem v deváté třídě. Vím, že mi škola bude moc chybět, ale život jde dál a pro mě sezení v lavici ještě rozhodně nekončí.
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