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 emain c´est samedi. Ma mère, ma soeur et moi ,nous allons aller à la forêt. Nous allons se lever à neuf heures et nous allons avoir notre petit déjeuner. Nous allons prendre les fruits et les sanwichs avec jambon . 
Il est dix heures et nous allons partir à notre voyage. C´est printemps et nature se reveille. Nous traversons  la forêt et i ly du soleil. Les  abres, ils sont vert et le ciel, il est bleu. Il y a petit nuages blanc.        Le ciel  est dégagé. Nous regardons à les touristes avec leurs chiens.        Il y a fleurs de printemps  et les abres s´ habillent  leurs robe verte.         Le soleil bises la forêt. C’est beau. Les lac, ils est yeux bleu de nature       et aujourd´hui ,ils se reveillent . Les animaux ,ils se reveillent aussi.             À soir  le monde va biser ses enfants. J’aime l‘ atmosphère de nature.      À treize heures , nous allons faire notre petit pique- nique à la nature.    Je regarde à  ciel, il y a  gross nuages et il y a du vent. Le vent dance et  il joue avec les fleurs. Il est fort.  Nous allons aller à la maison.              Nous finissons notre petit pique-nique et nous allons à notre voyage       à la maison. À notre voyage il pleut. À quinze heures l‘orage commence.       Il pleut fort. 
À la maison  nous mangeons  notre aliment. Je suis à la maison,       je regarde le ciel bleu. Il n‘est pas l’orage. Le soleil va se coucher,           les nuages traversent le ciel et mes yeux regardent la forêt  avec plaisir. Il est soir et je vais se coucher. J’aime la nature mais aussi notre maison.
